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Matematica M _tehnologic
Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. FELADATSOR (30 pont)
5p | 1.Tgazold, hogy (1+3i)° —6i=—8, ahol i’ =—1.
Sp | 2. Adottaz f:R—>R, f(x)=x+1ésa g:R—>R, g(x)=3x-7 fiiggvény. Hatdrozd meg a két
fliggvény grafikus képei metszéspontjanak koordinatait!
Sp | 3. Oldd meg a valos szamok halmazan a /3 — x =2x egyenletet!
Sp | 4. Igazold, hogy az A= {1,2,3,4,5} halmaz kételemii részhalmazainak szama egyenl6 az 4 halmaz
haromelemii részhalmazainak szamaval!
5p | 5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az 4(1,2), B(-1,0) és C(0,a) pontok, ahol
a valds szam. Hatarozd meg az a valds szamot tudva, hogy a C pont rajta van az 4B egyenesen!
5p | 6. Adottaz x e (O,zj valos szam, amelyre cosx + sin% =1. Szamitsd ki sin x -et!
II. FELADATSOR (30 pont)
2 4 -2 -6) , . L
1. Adottak az A4 = A B= - és M (x)= A+ xB matrixok, ahol x valos szam.
5p | a) Igazold, hogy det 4=0.
5p | b) Igazold, hogy M (x)-M (1)=xM (1), barmely x valos szam esetén!
Sp | ¢) Hatarozd meg az n természetes szamot tudva, hogy M (4)-M (3)-M (2)-M (1)=nM (1).
2. A valos szamok halmazan értelmezziik az x* y =x+ y + x? y2 miiveletet.
5p | a) Igazold, hogy 1%2=7.
5p | b) Igazold, hogy a e=0 semleges elem a ,,*” milveletre nézve!
5p | ¢) Hatarozd meg azokat az x egész szamokat, amelyekre (—2)*x<3.
III. FELADATSOR (30 pont)
1. Adottaz f:R—>R, f(x)=¢"+x* —2x+2 fliggvény.
5p | a) Igazold, hogy f'(x)=e"+4x> -2, xeR.
S5p | b) Hatarozd meg az [ filiggvény grafikus képének x =0 abszcisszaju pontjdban, az f fiiggvény
grafikus képéhez tartoz6 érintd egyenletét!
5p | c) Igazold, hogy az f fiiggvény konvex!
1
2. Adottaz f:(0,40) >R, f(x)=x—— fiiggvény.
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5p | a) Igazold, hogy j[f(x) +—jdx =4.
X
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5p | b) Igazold, hogy j.(f(x) +—jln xdx=2In2 e
X
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5p | ¢) Hatarozd meg a legnagyobb nullatol kiilonb6z6 n  természetes szamot, amelyre
2 1 |
X" (x)dx > ——.
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